
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหวายเหนียว 
สมัยสามัญ  สมัยที ่ 3  คร้ังที ่2  ประจ าปี 2563 

วนัที ่ 19  สิงหาคม  พ.ศ.  2563 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหวายเหนียว 

เร่ิมประชุมเวลา  10.00  น. 
------------------------------------------------------ 

ผู้มาประชุม 
 

 1. นายทิวา เสลานนท ์ ประธานสภา ฯ 
 2. ด.ต.ไพฑูรย ์ ลวดทอง รองประธานสภา ฯ 
 3. นายสุ่นยิว้ เกียรติอมรเวช สมาชิกสภา ฯ 
 4. นางจนัทยา กอ้นทอง สมาชิกสภา ฯ 
 5. นายคฑาวธุ คิ้วองอาจ สมาชิกสภา ฯ  
 6. นายชาระวนั อั้นเท่ห์ สมาชิกสภา ฯ 
 7. นายบุญเพญ็ จนัทะบุตร สมาชิกสภา ฯ 
 8. นายจรินทร์ ปัญญาชยัรักษา สมาชิกสภา ฯ 
 9. นายด ารงค ์ ยนิดี สมาชิกสภา ฯ 
 10. นางประไพ อยูส่บาย สมาชิกสภา ฯ 
 11. นางนิตยา จิตตเ์จริญ เลขานุการสภา ฯ 
   

ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

 1. นายนพดล จ าปานิล นายก อบต. 
 2. นายภูวดล ยนิดี รองนายก อบต. 
 3. นางสาวเสาวคนธ์ เสลาคุณ เลขานุการนายก อบต. 
 4. นายสมทรง จนัทร์จงปราณี หวัหนา้ส านกัปลดั อบต. 
 5. นายวโิรจน์ ศรีสุวฒัโนทยั ผูอ้  านวยการกองช่าง รักษาราชการแทนปลดั อบต. 
 6. นางสาวนุชจรี ข าดี ผูช่้วยนกัพฒันาชุมชน 
  
เร่ิมประชุม เวลา 10.00  น. 
  เม่ือถึงเวลาประชุม  ปลดั อบต.  ไดเ้ชิญ  ส.อบต. เขา้ท่ีประชุม  ซ่ึงมีสมาชิกมาประชุม  11  คน  
 ครบองคป์ระชุม  ปลดั อบต.  ไดเ้ชิญประธานสภา ฯ จุดธูปเทียน  บูชาพระรัตนตรัย  พร้อมกล่าวเปิดประชุมตาม
ระเบียบวาระท่ีจดัเตรียมไว ้  

 
 
 



 
- 2 - 

 

นายทวิา  เสลานนท์ - เม่ือท่านมาพร้อมแลว้ ผมก็ขอเปิดการประชุมสภาองคก์ารบริหารส่วนต าบล 
ประธานสภา ฯ หวายเหนียวสมยัสามญั สมยั ท่ี  3  คร้ังท่ี 2  ณ บดัน้ี จะเขา้สู่การประชุมตามระเบียบวาระท่ี

จดัไว ้
ระเบียบวาระที ่ 1 เร่ืองทีป่ระธานแจ้งให้ทีป่ระชุมทราบ 
นายทวิา  เสลานนท์ - ไม่มี 
ประธานสภา ฯ   
ระเบียบวาระที ่ 2 เร่ือง รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหวายเหนียว  
   สมัยสามัญ  สมัยที ่3  คร้ังที ่1  เม่ือวนัที ่ 13  สิงหาคม  2562 
นายทวิา  เสลานนท์ - ขอใหส้มาชิกทุกท่านไดพ้ิจารณาตรวจสอบรายละเอียดรายงานการประชุมท่ีไดแ้จกให ้
ประธานสภา ฯ  หากมีขอ้ผดิพลาดใด  หรือตอ้งการแกไ้ขเปล่ียนแปลง  ขอเชิญเสนอต่อท่ีประชุม 
นางนิตยา  จิตต์เจริญ - ท าไมตั้งค่าตอบแทนเลขานุการ/ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี  
สมาชิกสภา ฯ 
นายสมทรง  จนัทร์จงปราณี   - ในระบบ e_LASS ก าหนดไวแ้บบน้ีครับ 
หัวหน้าส านักปลดั 
นายทวิา  เสลานนท์ - มีท่านใดตอ้งการแกไ้ข เพิ่มเติม หรือเปล่ียนแปลงในส่วนอ่ืนใดอ่ืนอีกหรือไม่ หากไม่มี 
ประธานสภา ฯ  ผมขอใหท่ี้ประชุมมีมติดว้ยครับ 
มติทีป่ระชุม  - มีมติเห็นชอบ จ านวน  10   เสียง  ไม่เห็นชอบ จ านวน  -  เสียง   

งดออกเสียงจ านวน  1  เสียง 
นายทวิา  เสลานนท์ - สรุปท่ีประชุมมีมติเห็นชอบจ านวน  10  เสียง  งดออกเสียงจ านวน  1  เสียง 
ประธานสภา ฯ  
ระเบียบวาระที ่3  ญตัติ  เร่ือง  พจิารณาร่างข้อบัญญตัิงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

(วาระที ่2,3) 
นายทวิา  เสลานนท์ - ตามท่ีสภาองคก์ารบริหารส่วนต าบลแห่งน้ีไดม้อบหมายใหค้ณะกรรมการแปรญตัติ 
ประธานสภาฯ พิจารณาแปรญตัติร่างขอ้บญัญติังบประมาณรายจ่าย ประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. 2564   

โดยไดก้ าหนดใหป้ระชุมคณะกรรมการแปร ญตัติ ในวนัท่ี 17 สิงหาคม 2563  
เวลา 09.00 น. ณ ห้องประชุมสภาองคก์ารบริหารส่วนต าบลหวายเหนียว นั้น ผมจึงขอเรียน
ช้ีแจงใหท้่านรองประธานสภา ท่านสมาชิก และผูบ้ริหาร ไดท้ราบวา่ ในช่วงระหวา่งวนัท่ี 
12 สิงหาคม 2563 ถึงวนัท่ี 14 สิงหาคม 2563 ปรากฏวา่ไม่มีผูบ้ริหารทอ้งถ่ิน หรือ 
สมาชิกสภาทอ้งถ่ินผูใ้ดประสงคย์ืน่ค  าเสนอแปรญตัติงบประมาณ รายจ่าย ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 แต่อยา่งใด คณะกรรมการ แปรญตัติ จึงไดป้ระชุมร่วมกนัและ 
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พิจารณาตรวจสอบเห็นวา่ร่างขอ้บญัญติัท่ีผูบ้ริหารเสนอมามีความเหมาะสม ถูกตอ้งตาม
ระเบียบและ กฎหมายท่ีก าหนดไวทุ้กประการ และไม่ขอแกไ้ขหรือเปล่ียนแปลงใน 
รายละเอียดขอ้ใด ๆ และมีมติเป็นเอกฉนัทใ์หค้งไวซ่ึ้งร่างเดิมตามท่ี ผูบ้ริหารไดเ้สนอมา   
มีท่านใดจะเสนอหรือ แสดงความคิดเห็นในประเด็นอ่ืน ๆ เพิ่มเติมอีกหรือไม่ 

นายชาระวนั  อั้นเท่ห์ - ผมขอแปรญตัติไดไ้หมครับ 
สมาชิกสภา ฯ 
นายทวิา  เสลานนท์ - ไม่ไดค้รับ หมดระยะเวลาในการยืน่แปรญตัติครับ 
ประธานสภาฯ 
นายทวิา  เสลานนท์ - เม่ือไม่มีท่านใดเสนอแปรญตัติจึงขอใหท่ี้ประชุมสภาไดพ้ิจารณาลงมติวา่จะใหค้วามเห็น 
ประธานสภาฯ ชอบร่างขอ้บญัญติังบประมาณรายจ่ายประมาณปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ในวาระท่ี 2 หาก

เห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 
มติทีป่ระชุม  - มีมติเห็นชอบ จ านวน  8   เสียง  ไม่เห็นชอบ จ านวน  -  เสียง   

งดออกเสียงจ านวน  3  เสียง 
นายทวิา  เสลานนท์ - เม่ือท่ีประชุมสภามีมติเป็นเอกฉนัทเ์ห็นชอบตามร่างเดิมแลว้ ก็ขอใหพ้ิจารณาในวาระท่ี 3 
ประธานสภาฯ ขอใหท่ี้ประชุมลงมติวา่จะใหต้ราเป็นขอ้บญัญติังบประมาณประจ าปี พ.ศ. 2564 หรือไม่

หากเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 
มติทีป่ระชุม  - มีมติเห็นชอบ จ านวน  8   เสียง  ไม่เห็นชอบ จ านวน  -  เสียง   

งดออกเสียงจ านวน  3  เสียง 
 

ระเบียบวาระที ่4 เร่ืองอ่ืนๆ  
นายทวิา  เสลานนท์ - มีสมาชิกท่านใด จะเสนอเร่ืองอ่ืน ต่อท่ีประชุมหรือไม่  ถา้มี  ก็ขอเชิญ 
ประธานสภาฯ   
ทีป่ระชุม  - ไม่มี 
นายทวิา  เสลานนท์ -  หากไม่มีท่านใดจะเสนอเร่ืองอ่ืนๆ อีก กระผมก็ขอขอบคุณ ทุกท่านท่ีไดใ้ห้ เกียรติและ 
ประธานสภาฯ เสียสละเวลามาประชุมโดยพร้อมเพรียงกนั ผมขอปิดการประชุม 
 
 

 เลกิประชุม เวลา  11.30  น. 
 
 

--------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

 




